

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/310615>

Тип работы: Реферат

Предмет: Экономика

Введение 3

1. Социальное время 4

2. Экономическое время 7

Заключение 9

Список литературы 11

Введение

Актуальность темы. Время обычно сводится к измеримой последовательности событий, которые происходят в течение жизни человека или в мире в целом. Эти измерения необратимы и линейны, поэтому время выглядит так, как если бы оно происходило по прямой линии. Прошлое, настоящее и будущее измеряют разные моменты времени, составляющие «сознательный опыт». В некоторых научных сообществах время называют четвертым измерением реальности, то есть существованием.

Большинство социологов рассматривают время как второстепенное по отношению к другим социологическим проблемам, а не как нечто, заслуживающее самостоятельного изучения. Следовательно, существует недостаток теоретических работ по социологии времени, которые могли бы привести к общей парадигме интеграции разрозненных эмпирических исследований в этой развивающейся области.

Социальное время — это время конвергенции и дивергенции движений совокупных социальных явлений, независимо от того, являются ли совокупные социальные явления глобальными, групповыми или микросоциальными и выражены ли они в социальной структуре или нет. Тотальные социальные явления одновременно производят и являются продуктами социального времени. Они порождают социальное время, движутся в нем. Социальное время, таким образом, не может быть определено без определения всего социального явления. Сказать, что время является социальной конструкцией, не значит сказать, что его не существует или это просто иллюзия, но вместо этого люди создали системы значений, которые создают концепцию времени.

Ценность времени определяет относительные цены на товары и услуги, инвестиции, производительность, экономический рост и показатели неравенства доходов. Экономисты в 1960-х годах начали сосредотачиваться на ценности нерабочего времени, создав глубокую литературу, исследующую оптимальное распределение и ценность времени.

1. Социальное время

«Согласно теории относительности Эйнштейна, время действительно является частью физического мира. Есть две теории относительности. Специальная теория относительности — это корреляция между всей известной вселенной и явлениями, происходящими при отсутствии гравитации. Общая теория относительности — это то, как Вселенная и ее гравитация реагируют на искривление пространства и времени» .

Социальное время не может быть определено без определения всего социального явления. Термин «тотальный социальный феномен» был введен Марселем Моссом. Сначала он был вдохновлен тройственным протестом против разложения социальной реальности и, наконец, против противостояния между обществом и человеком, взятым в отдельности.

Различные виды социальной деятельности могут быть поняты только как проявления одного и того же целого, которое является тотальным социальным феноменом.

И благодаря этому взаимному участию весь социальный феномен участвует в человеке в той же степени, в какой человек участвует в целом. Тенденция к соответствию или, еще лучше, к «взаимности перспектив» между тотальным социальным феноменом и тотальным человеком выражена Моссом наиболее очевидным

образом. Чтобы приблизиться ко всем социальным явлениям, к этим актуальным, постоянно меняющимся тональностям участия человека в человеке, необходимо опираться на точки отсчета. Они заключаются в их уровнях глубины, с одной стороны, и в их аструктурных, структурируемых и структурированных элементах. «Таким образом, совокупные социальные явления имеют онтологическое первенство над всеми их глубинными уровнями, такими как экологическая основа, организации, практики, мода, паттерны, социальные роли, коллективные установки, знаки, сигналы, символы, идеи, ценности, коллективный менталитет. Еще лучше то, что эти акценты также меняются в зависимости от конъюнктур внутри одной и той же структуры» .

2. Экономическое время

В то время как другие дисциплины опирались в своих взглядах на природу времени, экономическая наука в значительной степени опиралась на архаичное представление об универсальном и абсолютном характере времени.

«Время — сложный вопрос в экономике. Существует противопоставление экономической теории, учитывающей историческое время, и динамических моделей, в которых экономические процессы фиксируются через единое объективное время» . Существует разница между концепциями потока и показателями во времени, концепциями запасов и показателями на определенный момент времени. Хотя на протяжении всей истории экономической науки этому вопросу уделялось неодинаковое внимание, вопрос о том, как учитывать время, вызывал постоянные размышления во многих областях экономики в теоретической или прикладной макроэкономике и микроэкономике как с позитивной, так и с нормативной точек зрения.

Размышление о роли времени в экономике может исходить либо из теоретических разработок в этой дисциплине и ее основных трансформаций, либо из исторических и политических потребностей, стоящих перед экономикой.

Также хорошо известно, что время долгое время было предметом споров и основным источником разногласий среди экономистов. Начиная с маргиналистской революции 19 века и ее конфронтации с немецкой исторической школой, существовало постоянное противостояние между экономистами, выступавшими за то, чтобы сделать историческое время центральным элементом понимания развития капитализма, и теми, кто выступал за использование логического времени.

Заключение

Время — одна из величайших загадок Вселенной. Из-за того, что время воспринимается по-разному в зависимости от человека, оно вполне может быть персонализированной конструкцией, предназначенной для формирования собственной реальности. Ученые все больше отвергают давнее представление о том, что время является одним из фундаментальных аспектов Вселенной. Многие физики, такие как Карло Ровелли, говорят, что время — это иллюзия, и восприятие «потока времени» не делает его реальностью.

Время динамично в теории относительности, а время абсолютно в квантовой механике (за исключением некоторых новых теорий). Две фундаментальные теории физики предполагают, что время существует, но они неизбежно противоречат друг другу. На протяжении столетий этот «поток» времени из прошлого в будущее считался постоянным во всей вселенной, как если бы вселенная функционировала как единые механические часы (например, идея вселенной с часовым механизмом).

Цель экономики — управлять опасностями будущего, придавать смысл времени, заставляя его работать на человека. В 1930-х годах экономист Джон Мейнард Кейнс предсказал, что в будущем экономическая производительность сократит длинную рабочую неделю до 15 часов. В экономике время представляет собой время реакции определенных активов на изменение общей экономической ситуации. Изменение общей экономической ситуации предусматривает изменение потребностей, которые ведут к изменению спроса и изменению технологий. Что касается времени реакций, то тут имеется в виду длительный процесс адаптации экономики (в первую очередь, активов предприятия) к изменению условий со внешней стороны. Социальное время есть время существования, функционирования и развития общества и его социальных систем разного уровня. Время является природно-социальным ресурсом деятельности социальных субъектов; его измеримость позволяет реализовать количественный подход в изучении деятельности.

Социальное время имеет три «модуса»: историческое, структурное и системное время.

Список литературы

1. Балацкий Е.В. Свободное время как фактор экономического равновесия / Е. В. Балацкий // Вестник Российской академии наук, 1999. - № 11. - С. 1018-1025.
2. Желаева С.Э. Экономическое время в теории воспроизводства основного капитала: классический и современный взгляд / С. Э. Желаева // Экономические науки. -2014. -№8(117). - 21 с.
3. Махаматов Т.М. Социально-экономическое пространство и время, и устойчивое развитие общества / Махаматов Т.М., Махаматова С.Т. // Вестник Тверского государственного университета. Серия: Экономика и управление. - 2021. - № 2.- С.7-17.
4. Порошин, М. П. Значение времени и его измерение в современном мире / М. П. Порошин // Молодой ученый. — 2020. — № 20 (310). — С. 538-539
5. Седых, А. Е. Как увидеть время? / А. Е. Седых, А. Н. Анисимова // Юный ученый. — 2019. — № 7 (27). — С. 21.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/310615>